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Лексика - Міхаель Кюнен 

 

111 - РОМАНИ 

 Романи - одна з сімей народів арійської раси (див. Арійці), поряд з 
германськими, слов'янськими та східноіндоєвропейськими народами. Вони 
розселилися в Європі, особливо на півдні і заході континенту. З расової точки 
зору вони належать до західного типу арійців. Історично вони є творцями і 
формувачами фашизму, який, однак, виявився неадекватним нинішній кризі 
виживання білої раси у порівнянні з націонал-соціалізмом. Тому націонал-
соціалізм нині здобуває прихильників і серед романських народів та бореться 
за об'єднання всіх романських народів Європи в Романську федерацію у 
складі Четвертого рейху. 

Хоча історичний націонал-соціалізм спочатку звертався виключно до 
нордично-германського типу людини, тяжке становище арійської раси - як 
зазначалося вище - змушує його тепер розглядати себе як організовану волю 
до життя білої раси в цілому. Носіями цієї волі є також у романських народів 
відповідні націонал-соціалістичні партії, які є частиною націонал-
соціалістичного світового руху (див. також Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія). Таким чином, націонал-соціалізм нового покоління 
сьогодні також забезпечує збереження і розвиток виду західного людського 
типу, в його всебічній боротьбі за виживання і вищий розвиток всієї арійської 
раси у відповідності з видом і природою. 

102 - РОСІЯ 

 Росіяни є представниками слов'янської сім'ї народів, а отже, в расовому 
відношенні - переважно арійцями східного расового типу. Історично росіяни 
є спадкоємцями Східної Римської імперії Візантії, а отже, етнічними носіями 
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східноєвропейської імперської ідеї. Їх політичним вираженням є насамперед 
панславізм з його прагненням до єдності слов'янських народів. 

З традиції панславізму виникне російський і панслов'янський націонал-
соціалізм, який створить слов'янську федерацію в рамках прийдешнього 
європейського Великого порядку Четвертого Рейху, в якому росіяни, в силу 
свого історичного впливу і вольської сили, будуть мати важливе значення. З 
цієї перспективи національної свободи і розвитку слов'янства взагалі і 
російського народу зокрема відповідно до його природи і сутності націонал-
соціалізм набере сили, перш за все в Радянському Союзі, щоб духовно 
подолати пануючий марксизм, розбити комуністичну диктатуру і тим самим 
зламати його імперіалізм. Звільнення росіян є передумовою загибелі 
радянської імперії! 
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Однак історичний досвід, особливо Другої світової війни, та умови ядерної 
доби забороняють будь-яку віру в можливість такого звільнення ззовні, або 
навіть шляхом війни. На це здатні лише самі росіяни. З доведеною основою і 
подальшим існуванням російського нацистського руху, а також інших 
пов'язаних з ним національних російських і панслов'янських устремлінь, це 
російське визволення вже почалося. 
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На противагу цьому, німецький націонал-соціалізм нового покоління 
відмовляється від ідеї східної експансії і йде новими шляхами, прагнучи 
забезпечити собі достатній життєвий простір. Тому "Новий фронт" прагне, 
як наслідок, до національної німецької Ostpolitik, з метою нейтралітету, щоб 
нарешті відновити єдність, свободу і суверенітет Німеччини. 

Прим.ред: «Лексика» була написана М.Кюненом ще до 1991 року 

 

113 - ПРАВО НА САМОВИЗНАЧЕННЯ 

Біологічний гуманізм, як наукова доктрина пізнання націонал-соціалізму, 
прагне визнати біологічну природу людини, вплив законів природи на її 
індивідуальне і суспільне життя, наслідки для природних і культурних 
спільнот людини, і тим самим створює умови для того, щоб діяти відповідно 
до виду і природи. Найважливішими біологічними основами соціального 
співіснування людини є:  

Спадковість,  

відбір у боротьбі за існування (див. також еліта) і  

диференціація, як у фізичних, так і в психічних задатках. 

Націонал-соціалізм враховує життєві закони спадковості та відбору через 
політику расової гігієни та формування еліти. З диференціації націонал-
соціалізм виводить повагу до розмаїття життя, навіть у біологічному виді 
людини, яке розгортається в індивідах, статях (див. материнство), народах і 
расах. Це стає основою політики націонал-соціалізму, яка зводить людину до 
особистості, народ до нації, а расу до рейху і расово визначеної спільноти 
народів, і яка має расову сегрегацію як свою передумову.  

Таким чином, націонал-соціалізм виводить право на самовизначення з 
біологічного природного закону диференціації і тому вимагає права на 
виживання, вищий розвиток і свободу для кожної раси, народу і етнічної 
групи. 

Лише ті народи зможуть реалізувати це право на самовизначення, чиї 
співгромадяни дозріють до спільноти волевиявлень, до нації. Такій нації 
потрібен носій волі. У арійських народів (див. Арійці) це завдання виконує 
націонал-соціалістичний світовий рух з його різними партіями. У Німеччині 
це Націонал-соціалістична німецька робітнича партія. Саме тому НСДАП 
вже у пункті 1 своєї партійної програми закликає до об'єднання всіх німців у 
Велику Німеччину на основі права народів на самовизначення. 

Нація реалізує своє право на самовизначення не тільки з метою створення 
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національної держави (див. Держава), але й може об'єднатися з іншими 
народами в імперію. Тому "Новий фронт", як ядро майбутньої, новоствореної 
НСДАП, бореться на основі права на самовизначення за реалізацію свободи і 
самовизначення німецької нації, в рамках великого порядку Четвертого 
Рейху, який має охопити весь великий європейський життєвий простір (див. 
також Європа). 

  

114 - СЕНАТ 

 Націонал-соціалістичний сенат уособлює колективну мудрість партії і стоїть 
навпроти партійного лідера, який, відповідно до принципу фюрера, формує 
реальність з майже необмеженими повноваженнями, як охоронець ідеї 
націонал-соціалізму. Лідер партії несе відповідальність перед Сенатом за те, 
щоб і він, як і кожен інший член партії, підпорядкував себе ідеї та партії. До 
складу Сенату входять 64 сенатори (Великий Сенат), 24 з яких утворюють 
своєрідний робочий комітет (Малий Сенат). 

До сенаторів пред'являються найвищі вимоги щодо їх ідейної переконаності 
та стійкості, безкорисливості та неупередженості у внутрішньопартійних 
суперечках, відданості партії, чесності та бездоганної репутації серед 
однопартійців. На момент призначення вони вже не повинні перебувати в 
активній боротьбі, тобто не повинні бути заплутані в інтересах, боротьбі і 
всіх дрібницях повсякденної організаційної роботи. 

Сенатор призначається довічно одноголосним голосуванням сенату (лідер 
партії має право вето), а також може бути виключений з сенату, якщо він є 
недостойним, лише одноголосним голосуванням всіх інших сенаторів. Як 
спільнота - тобто при одностайних рішеннях - Сенат має надзвичайні 
повноваження:  

Сенат обирає лідера партії. Він також може звільнити лідера партії. Сенат 
має право вето на всі рішення партійного керівництва і може сам видавати 
накази партії, хоча лідер партії в такому випадку має право вето. Однак, як 
правило, Сенат обмежується консультуванням партійного керівництва і 
втручається лише тоді, коли під загрозою опиняються принципи. Після 
захоплення влади партією повноваження Сенату поширюються mutatis 
mutandis на всі рівні націонал-соціалістичного Фольксштату (див. Держава), 
що тоді формувався, а також, нарешті, в Новому порядку. 

За нинішніх умов другого періоду боротьби в Німеччині Сенат формується 
одразу після завершення відновлення Націонал-соціалістичної німецької 
робітничої партії. Лідер партії призначає перших 24 сенаторів, при цьому 
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сенатори, які вже перебувають на посаді, можуть запобігти новому 
призначенню як громада шляхом накладення вето. При досягненні кількості 
24 сенаторів націонал-соціалістичний сенат стає повноважним, виконуючи 
таким чином волю фюрера Адольфа Гітлера: 

  
"Через нього низка найстаріших, найвідданіших і найздібніших 
керівників руху має бути виведена на прямий зв'язок з вищим 
партійним керівництвом. Належність до цього Великого Сенату Руху в 
майбутньому буде відчуватися і розцінюватися як найбільша честь 
Руху". 

  

115 - СЛОВ’ЯНИ 

Слов'яни, поряд з германськими народами, римлянами і східними 
індоєвропейцями, належать до однієї з родин народів арійської раси (див. 
Арійці) і розселилися в Європі переважно на сході континенту. З расової 
точки зору слов'яни належать до східного расового типу арійства. Їх ядром - 
водночас етнічним носієм радянської імперії (див. також Радянський Союз) - 
є росіяни. 

Історично слов'яни є спадкоємцями Східної Римської імперії Візантії та 
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творцями і формувачами панславізму. Обидві належать до фундаменту 
майбутнього слов'янського націонал-соціалізму, пост-політичним завданням 
якого є звільнення Східної Європи від марксизму і радянської диктатури, а 
також її інкорпорація в майбутній Четвертий Рейх - європейський великий 
порядок націонал-соціалізму.  

В рамках цієї імперії націонал-соціалізм гарантує всім слов'янським народам 
збереження і розвиток їхніх видів в історичному середовищі існування і 
реалізує мету панславізму щодо об'єднання всіх слов'янських народів у 
слов'янську федерацію. Звичайно, націонал-соціалізм відбирає у цього 
панславізму його історичну передову позицію проти германських народів і 
особливо проти Німеччини, оскільки він гарантує всім арійським народам 
рівне видове збереження і видовий розвиток і тим самим забезпечує 
майбутнє арійської раси в цілому. 

Хоча націонал-соціалізм спочатку звертався виключно до нордично-
германського типу людини, нинішнє тяжке становище всієї білої раси 
змушує його розглядати себе як організовану волю до життя всієї раси в 
цілому. Носієм цієї волі, в тому числі і у слов'янських народів, є світовий 
націонал-соціалістичний рух з відповідними націонал-соціалістичними 
партіями, як для Німеччини - Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія. 

Таким чином націонал-соціалізм забезпечить також збереження і розвиток 
видів східного расового типу в майбутньому в його боротьбі за виживання і 
вищий розвиток всієї арійської раси відповідно до її видової і природної 
приналежності. Передумовою для цього є визволення слов'янських народів 
шляхом повалення та розпаду радянської імперії. В атомну епоху це 
звільнення може прийти тільки зсередини.  

Ця довгострокова перспектива, таким чином, не перешкоджає національній 
німецькій Ostpolitik, яку відстоює Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, 
яка прагне в першу чергу відновити німецьку єдність, свободу і суверенітет 
шляхом переговорів з Радянською імперією, одночасно прагнучи до 
зовнішньополітичного нейтралітету німецької держави, незалежної від 
Заходу і Сходу.  
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Забави під свастикою 
  

У націонал-соціалістичному активізмі є і світлі моменти! Вам 

представлений уривок з буклету Герхарда Лаука «Забави під 

свастикою». 

 
58. 

 
   У неділю ми знову вирушили в дорогу з великим вантажем міні-видань. 
Коли ми зупинилися випити кави, я запитав італійського господаря: "Чи 
можу я покласти на стіл політичну літературу?". Він відповів: "Звісно, 
робіть, що хочете".  
   Ми пили каву, коли я почув, як хворий, схожий на гравій, спльовуючий 
голос вигукнув: "Хто, чорт забирай, поклав сюди це сміття?". Це був день 
пам'яті Рудольфа Гесса, тож я знав, що мені робити. 
   Я підійшов до власника і кажу: "Так, я чув, що комусь не подобається 
наша газета!". Він відповів (дуже ввічливо): "Я нічого про це не знаю". Тоді 
цей великий, товстий, сивий, огидний єврей з жаб'ячим обличчям, якого я 
помітив раніше, прокричав: "Це наше місто, ти, нацистський... панк!" 
   Я повернувся і спокійно подивився в обличчя тварюці: "Ти мене панком 
назвав, кажаняче вухо?". Його очі затремтіли, він став багряним від люті і 
вигукнув тремтячим хрипом: "Я зараз викличу міліцію і посаджу тебе 
ненадовго до в'язниці!". (Тепер вже всі в кафе дивилися і слухали.) Я 
відповів: "Правда? І за що? За те, що говорив, що ніяких газових камер не 
було? Що голокост - це найбільший обман в історії ваших євреїв! Чи, може, 
за те, що я сказав, що Адольф Гітлер був моїм хрещеним батьком і що я досі 
його люблю!" 
   Моя дружина, відчуваючи непотрібне зволікання з неминучою кулачною 
бійкою, стала між нами і сказала: "Гаразд, він єврей. Ти - націонал-соціаліст. 
Що ти від нього хочеш? Щоб він був твоїм товаришем?" Поки вона це 
говорила, жаба з великим ротом вискочила з дверей і сіла в свій "Кадилак". 
   Перед від'їздом я запитав власника, чи не хоче він, щоб я зняв свої міні-
видання. Він відповів: "Ні, якщо комусь не подобається, нехай не дивляться! 
Тільки не влаштовуйте тут бійок!". 
   Ми подякували, оплатили рахунок, допивши каву, і завершили нашу місію 
з розповсюдження пам'яті Рудольфа Гесса. 
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